



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中...

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通.

29个公考职位被取消招录

公务员招考报名结束,被取消职位多为定向考录

本报济宁3月24日讯(记者 贾凌煜) 21日,济宁市公务员报名、审核及缴费工作全部结束,共有39527人报名,36333人通过审核,32522人最终缴费成功。直到报名结束,仍有8个职位无人报考。22日,济宁市人社局对最终报考比例未达到简章规定的28个职位共29个计划进行核减、取消招录。

《2013年济宁市考试录用公务员简章》规定,对最终确定的报考人数达不到计划录用人数3倍的招考职位,计划录用1人的,取消该录用计划;计划录用2人以上的,按1:3的比例相应核减录用计划。

报名数据统计显示,取消招录计划的职位包括济宁市城郊地区人民检察院的检察业务职位(选调

生职位),金乡县工商局的综合管理职位B(定向考录职位),汶上县人民检察院的司法警察职位,其他被取消招录计划的大部分是各县市区偏远乡镇机关定向考录职位及乡镇司法所职位。同时,根据《关于2013年统一招考公安机关人民警察有关问题的通知》规定,今年公安系统公安专业职位的开考比

例降至1:2。泗水县公安局的公安管理职位计划招录4人,最终报名人数为6人,按规定核减1个招录计划;微山县公安局的公安管理职位计划招录6人,最终报名人数为9人,按规定核减2人。最终共26个职位的报考人数未达到1:3的开考比例,取消了招录计划,还有3个职位的招考计划被核减。

“今年招录计划增多,最终报考人数比去年增加六千余人。由于核减取消了29个计划,今年济宁公务员最终招录计划为678人。”济宁市人社局公务员管理科科长龙茂赞介绍,报考取消招录计划职位的人员,公务员管理工作人员经本人同意,已通知他们在规定时间内改报其他职位。

55个“雷锋岗”提供志愿服务

今后每周六上午都将在岗“执勤”,为市民提供服务

文/图 本报记者 汪洸

经过统一的培训,3月24日,数百名志愿者走上学雷锋志愿服务文明岗,开始了志愿服务工作。据介绍,济宁城区共设置了55个“雷锋岗”,将长期开展各类志愿服务活动。今后每周六上午9:30-12:00,都将有志愿者在岗执勤,为市民提供各类志愿服务。

各行各业都来学雷锋

24日上午10点,在声远舞台十字路口,头戴志愿者帽、身穿红马甲的张琪正在帮一名路人指路。

“我是滕州人,对济宁还不太熟悉。”没能帮到路人,最后只好询问路人,张琪有些不好意思地挠了挠头。来自济宁职业技术学院外国语学院和旅游管理系的大一学生张琪,在得知学校里要选拔志愿者参加学雷锋志愿服务文明岗活动时,他立刻报了名。

这个十字路口还站着另外两名志愿者,他们都是张

琪的同学。“今天我们学校来了十几名学生,西边那个十字路口也是我们的志愿服务岗。”张琪指了指另一面的路口。张琪告诉记者,上岗前学校对他们进行了普通话和识别地图的培训,以及一些基本的救助知识,“我学的就是服务类专业,参加这样的活动不仅有机会帮助更多的人,也能够培养我的服务意识。”

随后记者来到城区新世纪广场,洸河路街道办事处

分组的广场周围巡视,“不能光站在桌子后面等,万一在这周围有需要帮助的人呢?所以我们分成两个小组,不定时轮流去周围走一走。”在她一旁的另一名工作人员韦老师,则忙着理清医药箱中的药品,边收拾边告诉记者,为了更好的服务市民,他们又专门在医药箱里多添置了几样药品。“我们街道办和下属村居党委的工作人员都排到了值班表上,共有近百人。”



▲声远舞台路口,志愿者正在帮助行人指路。



▶新世纪广场“雷锋岗”上摆放的医药箱。

还将增设服务窗口文明岗

据了解,济宁市志愿服务协调领导小组在全市开展了创建学雷锋志愿服务文明岗活动。经过济宁市文明办的统一培训后,设立了55个学雷锋志愿服务文明岗。每个文明岗统一配置济宁市区地图、打气筒、应急药箱等物品。志愿者们在市区的重要交通路口、路段,公共场所,医院、汽车、火车站等为过往行人服务,以及协助维持公共秩序、保护公共设施等。

为了保证学雷锋志愿服务文明岗能够长期的开展下去,济宁市文明办相关工作人员表示,每个“雷锋岗”都设有台账,志愿者到岗,为市民服务等都要进行记录,并且未来还将进行示范岗评比,对先进典型文明岗的经验进行推广。同时,也将把志愿者的服务工作,计入其工作业绩当中,成为其个人综合评价的方面。“济宁市志愿服务协调领导小组还会不

定期对全市范围内的志愿服务文明岗进行督导检查。”

目前,文明岗的推广实施仍在试点当中,所有“雷锋岗”全部设置在济宁城区。而以后则会向全市进行推广,让“雷锋岗”遍布济宁地区的每个角落。“四月或者五月,我们还将各类服务窗口,例如银行、自来水公司等,开展志愿服务活动,让学雷锋精神无处不在,更加常态化。”

ORGANIC MILK 圣牧™ 全程有机奶 专注有机·至纯至真

圣牧首家通过欧盟有机认证

